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Про інформацію керівника Вінницької обласної прокуратури щодо 
результатів діяльності органів обласної прокуратури у 2026 році

Відповідно до пункту 36 частини першої статті 43 Закону України „Про 
місцеве самоврядування в Україні", пункту 3 статті 6 Закону України „Про 
прокуратуру", враховуючи висновок постійної комісії обласної Ради з питань 
правової політики, регламенту, депутатської діяльності та етики, обласна Рада 
ВИРІШИЛА:

Інформацію керівника Вінницької обласної прокуратури щодо результатів 
діяльності органів обласної прокуратури у 2026 році взяти до відома (додається).

Голова обласної Ради В. СОКОЛОВИЙ



Інформація
керівника Вінницької обласної прокуратури щодо результатів 

діяльності органів обласної прокуратури у 2026 році

З початку року органами обласної прокуратури завдяки вжитим 
скоординованим з іншими правоохоронними органами заходам досягнуто 
певних позитивних зрушень у протидії злочинності.

Зменшилась кількість облікованих кримінальних правопорушень (5669 
проти 6109), менше на 50% обліковано грабежів, на 75% -  розбоїв, на 41,4% -  
крадіжок, на 27,3% -  шахрайств.

Посилено протидію кримінальним правопорушенням у сфері 
економіки.

За процесуального керівництва прокурорів обласної та окружних 
прокуратур розкрито усі скоєні цього року умисні вбивства (7).

Підвищено ефективність роботи з протидії кримінальним 
правопорушенням на пріоритетних напрямах.

До суду передано більше обвинувальних актів про корупційні 
кримінальні правопорушення (139 проти 134), з них З - з а  фактами 
отримання службовими особами неправомірної вигоди за ст. 368 КК України.

У сфері земельних відносин -  на 40% більше (49 проти 35), у 
бюджетній сфері -  на 11% (49 проти 43).

Серед підозрюваних та обвинувачених керівники державних установ, 
підприємств, службові особи органів державної влади та місцевого 
самоврядування, лікарі, державні реєстратори.

Для прикладу, в лютому цього року до суду передано обвинувальний 
акт за обвинуваченням колишнього керівника, начальника відділу ресурсного 
забезпечення ГУ ДСНС України в області та директора приватного 
підприємства, які за попередньою змовою здійснили за бюджетні кошти 
закупівлю спеціальних комплектів захисту рятувальника неналежної якості, 
внаслідок чого спричинено збитків на суму 6,4 млн гривень. На майно 
обвинувачених накладено арешт.

Викрито та задокументовано діяльність групи осіб, які організували 
схему заволодіння бюджетними коштами під час закупівлі спеціалізованого 
медичного обладнання для комунальних закладів охорони здоров'я в різних 
регіонах України.

За даними слідства, уповноважені особи медичних закладів Вінницької, 
Житомирської та Сумської областей вступили у змову з представниками 
фірми -  імпортера медобладнання та, використовуючи мережу фіктивних 
підконтрольних ФОПів, організували привласнення бюджетних коштів.

Наразі слідством задокументовано три епізоди реалізації схеми, 
внаслідок яких бюджету завдано збитків на суму понад 5,6 млн гривень.

У підозрюваних проведено санкціоновані обшуки, вилучено речові 
докази. На їх майно накладено арешт.



Наприкінці березня до суду передано обвинувальний акт стосовно 
керівників двох підприємств, які вносили недостовірні відомості про 
вартість використаних матеріалів до актів здачі-приймання виконаних 
будівельних робіт, внаслідок чого незаконно отримали від Департаменту 
комунального господарства та благоустрою Вінницької міської ради 
неправомірну вигоду в сумі 1,7 млн гривень. Завдані бюджету збитки 
відшкодовані в повному обсязі під час досудового розслідування.

Викрито двох лікарів одного з Вінницьких районних комунальних 
закладів, які за винагороду в 3 тис. доларів США пропонували встановлення 
групи інвалідності.

Активізовано роботу з викриття та досудового розслідування 
кримінальних правопорушень, які набули актуальності в період дії правового 
режиму воєнного стану.

Так, до суду передані обвинувальні акти у 9 кримінальних 
провадженнях за фактами незаконного переправлення осіб через державний 
кордон України, 9 -  за фактами ухилення від призову на військову службу,
1 -  за фактом незаконного використання з метою отримання прибутку 
гуманітарної допомоги.

Для прикладу, обласною прокуратурою до суду передано 
обвинувальний акт за обвинуваченням одного з керівників благодійної 
організації Вінниччини та господарюючого суб'єкта, які упродовж минулого 
року за 28 тис. доларів США здійснили продаж шести автомобілів, ввезених 
на митну територію України як гуманітарна допомога для потреб Збройних 
Сил України.

На майно обвинувачених накладено арешт на загальну суму 
понад 11 млн гривень.

За процесуального керівництва Могилів-Подільської окружної 
прокуратури завершено досудове розслідування та до суду передано 
обвинувальний акт стосовно 49-річного громадянина Республіки Молдова за 
обвинуваченням у сприянні незаконному переправленню трьох осіб через 
державний кордон України.

Слідством встановлено, що на початку цього року іноземець, офіційно 
перебуваючи на території України, долучився до реалізації схеми незаконного 
переміщення громадян України призовного віку до Республіки Молдова, яку 
організували особи, що перебувають за межами держави.

У планах спільників було незаконно переправити до сусідньої країни 
трьох чоловіків, отримавши від них за це сукупно 35 тис. доларів США.

Роль обвинуваченого полягала у доставці «клієнтів» власним 
автомобілем з Вінниці до прикордонної зони. Коли чоловіки прибули в 
обумовлене місце поблизу лінії кордону, вони були викриті працівниками 
24 прикордонного загону і затримані.

З початку року забезпечено зарахування на рахунок для збору коштів 
на підтримку Збройних Сил України понад 9,2 млн гривень.



В дохід держави на потреби ЗСУ згідно судових рішень у кримінальних 
провадженнях передано арештоване майно -  автомобілі, паливно-мастильні 
матеріали, тютюнові вироби на загальну суму понад 5,6 млн гривень.

Працівниками прокуратури придбано за власні кошти та передано на 
потреби ЗСУ квадрокоптери DJI Mavic та Avata 2, тепловізійні приціли 
DEFENDER 325, автомобільні набори інструментів, термоковдри, будівельні 
матеріали, різноманітну комп'ютерну техніку тощо.

Значну увагу приділено встановленню осіб, причетних до вчинення 
злочинів проти основ національної безпеки України, забезпечення 
невідворотності їх покарання, фіксації та розслідуванню злочинів проти миру, 
безпеки людства та міжнародного правопорядку.

Загалом з початку року за процесуального керівництва прокурорів 
обласної прокуратури до суду передано 44 обвинувальних акти, що пов'язані 
зі збройною агресією російської федерації проти України (у тому числі -  16 в 
порядку in absentia), 32 особам призначено реальну міру покарання.

Так, за процесуального керівництва обласної прокуратури у січні 
поточного року викрито злочинне у групування у складі п'яти осіб, члени 
якого під виглядом громадської діяльності займалися так званим «відбиттям» 
військовозобов'язаних від мобілізації з використанням насильницьких 
методів щодо працівників правоохоронних органів, у тому числі з 
використанням ритуального автомобіля «На щиті» та карети «швидкої 
допомоги».

Зазначеним особам повідомлено про підозру за фактами погроз 
працівникам правоохоронного органу та перешкоджання законній діяльності 
Збройних Сил України й інших військових формувань.

Упродовж квітня ще трьом особам повідомлено про підозру за
ч. 1 ст. 114-1 КК України.

У травні цього року встановлено нові епізоди протиправної діяльності 
осіб, про що п'ятьом підозрюваним повідомлено про нові підозри за ч. 1 
ст. 114-1 КК України, а одному з них ще за ч. 1 ст. 345 КК України.

Семеро осіб у даному провадженні наразі утримуються під вартою.
За процесуального керівництва Вінницької обласної прокуратури 

27-річному жителю м. Дружківки Донецької області, громадянину України 
повідомлено про підозру у державній зраді, вчиненій в умовах воєнного 
стану.

За даними слідства, підозрюваний у листопаді 2025 року добровільно 
почав співпрацювати з військовослужбовцем армії російської федерації, а 
саме -  з представником розвідувально-штурмового підрозділу ПВК «Вагнер».

Чоловік погодився надавати інформацію про місця дислокації та 
маршрути пересування українських військових по Дружківці, у 
безпосередній близькості до якої нині проходить лінія фронту.

На даний час підозрюваний утримується під вартою.



У кримінальних провадженнях Бюро економічних розслідувань 
упродовж року до суду передано 15 обвинувальних актів, з яких у сфері 
незаконного обігу підакцизних товарів -1 1 .

Сума встановлених збитків у кримінальних провадженнях становить -  
122,3 млн грн, які повністю відшкодовані.

Так, за процесуального керівництва обласної прокуратури скеровано до 
суду матеріали кримінального провадження за фактом ухилення ювелірним 
підприємством з Вінниці від сплати податків на суму понад 11 млн гривень.

Слідство встановило, що у 2023 -  2024 роках фактичні доходи 
підприємства значно перевищили ліміт, встановлений для платників 
спрощеної системи оподаткування. Відтак, як того вимагає закон, виробник 
самостійно мав перейти на загальну систему оподаткування.

Водночас керівництво підприємства продовжувало безпідставно 
користуватися спрощеною системою, ухилившись від сплати 11 млн грн 
податків за вказаний період.

Під час досудового розслідування завдані бюджету збитки
відшкодовано в повному обсязі.

У ході досудового розслідування кримінальних проваджень вилучено 
незаконно виготовлені підакцизні товари, а саме: 2,8 тис. літрів спирту; 
1120 кілограм тютюну; 1803 пачки цигарок; 507 тис. гільз для цигарок; 23,7 
тис. ємностей із рідинами для електронних сигарет.

Викрито і припинено діяльність 6 організованих злочинних угруповань.
Так, до суду передано обвинувальний акт стосовно директора 

приватного підприємства та двох його підлеглих, які, шляхом умисного 
завищення вартості матеріалів під час планування та виконання будівельно- 
монтажних і ремонтних робіт технологічного обладнання об'єкта критичної 
інфраструктури, розтратили 4,8 млн гривень.

З метою відшкодування завданих збитків та конфіскації накладено 
арешт на майно обвинувачених на загальну суму 25 млн грн та заявлено 
позов на всю суму заподіяної шкоди.

В лютому до суду передано обвинувальний акт стосовно трьох 
учасників організованої групи, які шахрайським шляхом, підробляючи 
документи, заволоділи правом власності на спадкове майно (нерухомість) 
померлих осіб на загальну суму 7,7 млн гривень.

Злочинній діяльності сприяв начальник одного із відділів Вінницької 
міської ради, який забезпечував винесення судами позитивних рішень щодо 
встановлення фактів проживання однією сім'єю для отримання права на 
спадщину. З метою відшкодування завданих збитків на майно обвинувачених 
накладено арешт.

Попри воєнний стан в області й надалі активно продовжують 
реалізовуватися програми відновлення для неповнолітніх, які є 
підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення, та щодо захисту і



соціально-психологічної підтримки у процесі правосуддя дітей, які 
постраждали або стали свідками насильства -  модель «Барнахус».

З початку року допитано 22 дітей потерпілих та свідків злочинів, 
пов'язаних з насильством.

Наразі в області діють 19 «зелених кімнат». За методикою «зеленої 
кімнати» проведено слідчих та процесуальних дій за участі 159 дітей.

Організовано ефективне впровадження пілотного проекту «Програма 
відновного правосуддя за участю неповнолітніх, які є підозрюваними, 
обвинуваченими у вчиненні кримінального правопорушення».

З метою впровадження пілотного проекту щодо залучення психологів 
до кримінальних проваджень за участі малолітніх, неповнолітніх осіб 
психологів залучено до проведення слідчих та процесуальних дій із 
47 підозрюваним, 69 потерпілими та 38 свідками.

Забезпечено дотримання додаткових гарантій захисту неповнолітніх у 
СІЗО, ІТТ, приймальниках-розподільниках для дітей - право на окреме 
тримання, на навчання, на надання медичної допомоги, на психологічну та 
соціальну підтримку.

З початку року зареєстровано 145 кримінальних проваджень про 
кримінальні правопорушення, вчинені стосовно дітей.

Для прикладу, заступником керівника Вінницької обласної прокуратури 
Андрієм Байдаком повідомлено про підозру колишньому 66-річному 
засновнику приватного християнського реабілітаційного центру для дітей, 
який здійснював сексуальне насильство стосовно малолітніх та неповнолітніх 
вихованок цього центру та розбещував дівчат понад 10 років. Підозрюваний 
чоловік утримується під вартою без можливості внесення застави.

За результатами розслідування до суду передано 40 обвинувальних
актів.

Судами області ухвалено вироки стосовно 60 осіб, з яких 6 -  за 
підтримання публічного обвинувачення керівництвом обласної та окружних 
прокуратур.

Для прикладу, за процесуального керівництва керівника Вінницької 
обласної прокуратури завершено досудове розслідування та передано до суду 
обвинувальний акт стосовно 43-річного вінничанина, який здійснював 
домагання до 12-річної дівчини для сексуальних цілей, вчинення щодо неї 
сексуального насильства, зґвалтування та розбещення потерпілої, а також 
примушування її до участі у створенні дитячої порнографії.

У сфері охорони навколишнього природного середовища до суду 
передано 45 обвинувальних актів.

Так, у березні до суду передано обвинувальний акт стосовно чотирьох 
учасників організованої групи, у тому числі майстра лісу Гайсинського 
лісництва, які упродовж минулого року здійснили незаконні порубки дерев в 
межах природоохоронного науково-дослідного відділення Національного 
природного парку «Кармелюкове поділля», чим спричинили шкоду на 
загальну суму понад 6,4 млн гривень.



На майно обвинувачених накладено арешт.
Також до суду передано обвинувальний акт стосовно директора одного 

з житлово-будівельних кооперативів. За даними слідства, керівник ЖБК та 
товариства, яке обслуговувало каналізаційно-насосну станцію в с. Зарванці, 
протягом тривалого часу ігнорували скарги людей та звернення 
контролюючих органів. Таке недбале ставлення призвело до масштабного 
забруднення земель стічними водами на площі понад 3 тис. кв. м, завдано 
шкоди довкіллю на понад 8,1 млн гривень.

На майно обвинуваченого накладено арешт на суму понад 6,3 млн 
гривень.

На постійному контролі перебуває стан дотримання прав в'язнів в 
установах виконання покарань.

На території області функціонує 6 таких установ, в яких утримується 
понад 2 тис. осіб.

Реагуючи на порушення вимог законодавства та прав засуджених чи 
взятих під варту осіб в установах виконання покарань органами Вінницької 
обласної прокуратури внесено 68 вказівок, за результатами розгляду 58 з них 
до дисциплінарної відповідальності притягнуто 56 службових осіб, скасовано 
чи приведено у відповідність 50 актів, у тому числі незаконно застосованих 
до засуджених понад 20 стягнень.

Забезпечено реалізацію прав засуджених на умовно-дострокове 
звільнення від відбування покарання для проходження військової служби.

Наразі місцевими судами ухвалено 573 рішення про умовно-дострокове 
звільнення від відбування покарання 573 засуджених, які передані 
підрозділам Національної гвардії України для їх супроводження з установи до 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки та в 
подальшому до відповідного підрозділу Збройних Сил України для укладення 
контракту та проходження військової служби.

За наслідками проведених перевірок в порядку ст. 26 Закону України 
«Про прокуратуру» органами Вінницької обласної прокуратури з початку 
2026 року внесено 225 вказівок, за результатами розгляду 176 з них до 
дисциплінарної відповідальності притягнуто 166 службових осіб, скасовано 
чи приведено у відповідність 106 актів.

Прокурори принципово реагують на незаконні судові рішення судів 
першої інстанції у кримінальних провадженнях.

Так, прокурорами обласної прокуратури забезпечено участь в 
апеляційному перегляді 221 кримінального провадження, у яких прийнято 
рішення по суті -  ухвалено вироки та постановлено ухвали.

При цьому задоволено апеляційні скарги прокурорів на вироки та 
ухвали місцевих судів стосовно 129 осіб.

Рівень апеляційного реагування становить 96,2 %, що є вищим ніж по 
державі -  93,1 %.



Якість апеляційного реагування прокурорів становить 89,6% та також є 
вищою ніж по державі -  84,9 %.

За принципової позиції прокурорів стосовно 31 особи ухвалено нові 
вироки з більш суворим покаранням.

Для прикладу, прокурори обласної прокуратури 25.03.2026 в 
апеляційному суді домоглися реального покарання у виді 6 років позбавлення 
волі з конфіскацією майна чоловіку, що неодноразово збував наркотичні 
засоби. Тиврівський районний суд безпідставно звільнив засудженого від 
відбування призначеного покарання з випробуванням та іспитовим строком.

У порядку представництва інтересів держави в суді органами обласної 
прокуратури у поточному році до суду подано 201 позов на суму 390 млн грн, 
судами задоволено 126 позовів на 187 млн гривень.

Реально виконано судових рішень (з урахуванням минулорічних) на 
319 млн грн та повернуто 1 654 га земель.

У минулому році керівником Вінницької обласної прокуратури 
ініційовано проведення наради з очільниками територіальних громад області 
щодо незадовільного стану оформлення окремими органами місцевого 
самоврядування права комунальної власності на земельні ділянки 
сільськогосподарського призначення та забезпечення контролю за їх 
використанням, оскільки наприкінці року прокурорами виявлено факти 
самовільного використання земель площею 1 тис. га (залишим 
сільськогосподарських кильмр%7 на нолях).

Як наслідок -  землі комунальної власності стають об'єктами 
самовільного зайняття або інших протиправних дій, а бюджети громад 
втрачають доходи.

За результатами повторних оглядів земельних ділянок на весні цього 
року вже виявлено реальне самовільне використання 49 ділянок площею 580 
га (обробляється земля тля засіяно ділянки).

За цими фактами органами обласної прокуратури розпочато 10 
кримінальних проваджень, у яких на цей час триває досудове розслідування.

Значна увага приділена поверненню у державну власність земель 
історико-культурного призначення, на яких розташовані пам'ятки археології.

Упродовж поточного року органами обласної прокуратури пред'явлено 
8 позовів стосовно 10 земельних ділянок історико-культурного призначення 
площею 110 га вартістю 5,9 млн гривень. Судами вже задоволено 2 позови 
про повернення земельних ділянок площею 63 га вартістю 235 тис. грн 
та у 1 справі закрито провадження у зв'язку з добровільним поверненням 
земельної ділянки площею 44,5 га вартістю 5,3 млн гривень.

Виконано 3 судових рішення про повернення у державну власність 
таких ділянок площею 28 га вартістю 2,3 млн гривень.

Окрім цього, органами обласної прокуратури систематично вивчається 
питання законності перебування у власності іноземних громадян земельних 
ділянок сільськогосподарського призначення понад 1 рік з часу набуття 
такого права.



У поточному році стосовно земель іноземців подано 33 позови щодо 
конфіскації 49 ділянок площею 104 та вартістю 3,3 млн грн, задоволено 
13 позовів щодо 18 ділянок площею 37,8 га вартістю 1,5 млн грн та виконано 
7 судових рішень щодо 7 ділянок площею 19,1 га вартістю півмільйона 
гривень.

Крім того, у сфері захисту інтересів держави стосовно земель водного 
фонду у поточному році подано 2 позови щодо 2 ділянок площею 0,73 га 
вартістю 101 тис. грн, задоволено 2 позови щодо 2 ділянок площею 18 га 
вартістю 740 тис. грн та виконано 1 судове рішення щодо 4 ділянок площею 
605 га вартістю 10,6 млн грн (Ладижинське водосховище).

У сфері охорони культурної спадщини у поточному році 
подано 7 позовів (4 позови про укладання охоронних договорів, 3 позови про 
розроблення програми охорони культурної спадщини), задоволено 1 позов, 
закрито провадження у 1 справі у зв'язку із добровільним виконанням 
відповідачем позовних вимог прокурора та виконано 4 судових рішення.

Як приклад, на виконання рішення Вінницького окружного 
адміністративного суду у березні цього року укладено охоронний договір 
на пам'ятку архітектури місцевого значення «Палац Гіжицьких-Абамеліків», 
який розташований в с. Гущинці, Хмільницького району.

У сфері законності набуття речових прав на гідротехнічні споруди, 
дотримання режиму їх використання у цьому році подано 2 позови щодо 
гідроспоруд загальною площею 3 тис. м  ̂ вартістю 9 млн грн та виконано 
2 судових рішення загальною площею 13 тис. м  ̂вартістю 253 млн гривень.

Так, органами прокуратури забезпечено виконання рішення 
Калинівського районного суду Вінницької області та повернуто Іванівській 
громаді гідротехнічну споруду загальною площею 11 тис. м ,̂ яка незаконно 
вибула у приватну власність.

У цьому році органами обласної прокуратури подано 13 позовів щодо 
стягнення 22 млн грн із забудовників пайової участі у розвиток 
інфраструктури населених пунктів області, з яких вже задоволено 6 позовів 
на 13,6 млн гривень.

Так, рішенням Господарського суду Вінницької області задоволено 
позов прокурора та стягнуто з акціонерного товариства на користь 
Хмільницької міської ради 3,3 млн грн безпідставно збережених коштів 
пайової участі.

За результатами розгляду судами справ про адміністративні 
правопорушення, пов'язані з корупцією, до відповідальності у виді штрафу 
притягнуто 101 особу на загальну суму 163 тис. гривень. Зокрема: 98 -  за 
порушення вимог фінансового контролю, 3 -  щодо запобігання та 
врегулювання конфлікту інтересів.

Серед притягнутих судами до адміністративної відповідальності 37 осіб 
органів місцевого самоврядування, 18 службових осіб і працівників органів 
системи МВС (у тому числі 13 поліцейських), 9 працівників системи



судоустрою (присяжні суду, секретарі судових засідань), 9 службових осіб 
органів та установ кримінально-виконавчої служби та інші.

З метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню пов'язаного 
з корупцією правопорушення, органами обласної прокуратури, в порядку 
ст. 65' Закону України «Про запобігання корупції» внесені 12 подань, за 
результатами розгляду яких 2-х осіб притягнуто до дисциплінарної 
відповідальності.

Працівниками прокуратури прийнято на особистому прийомі 578 
громадян, з них - 62 керівниками прокуратур.

Вирішено на особистому прийомі 218 усних звернень, на які надано 
усні роз'яснення.

Загалом розглянуто 2521 звернення, з них вирішено по суті 1529. Із усіх 
вирішених звернень задоволено 230 або 15%.

За результатами розгляду 138 звернень прийнято рішення про внесення 
відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань та початку 
досудового розслідування.

Розглянуто 61 запит на публічну інформацію, з них на 38 надано 
запитувану інформацію, на 7 -  роз'яснення, в 10 випадках відмовлено у 
наданні інформації. Крім того, 10 запитів направлено іншим розпорядникам 
інформації.

Загалом в Інформаційно-аналітичній системі «Облік та статистика 
органів прокуратури» обліковано 1106 виступів у медіа.

Інформація надається відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про 
прокуратуру».

З повагою 

Керівник Вінницької
обласної прокуратури Олег ТКАЛЕНКО



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення «Про інформацію керівника 
Вінницької обласної прокуратури щодо результатів 

діяльності органів обласної прокуратури у 2026 році»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення
Відповідно до пункту 36 частини першої статті 43 Закону України 

«Про місцеве самоврядування» виключно на пленарних засіданнях обласної 
ради вирішується питання щодо заслуховування інформації прокурорів про 
стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та 
результати діяльності на відповідній території.

Пунктом 3 статті 6 Закону України «Про прокуратуру» визначено, що 
керівники обласних та окружних прокуратур на відкритому пленарному 
засіданні відповідної ради, на яке запрошуються представники медіа, не 
менш як двічі на рік інформують населення відповідної адміністративно- 
територіальної одиниці про результати діяльності на цій території шляхом 
надання узагальнених статистичних та аналітичних даних.

2. Мета
Інформування населення Вінницької області про результати діяльності 

органів Вінницької обласної прокуратури.

3. Суть проекту
Проектом рішення пропонується взяти до відома інформацію керівника 

Вінницької обласної прокуратури Олега Ткаленка про результати діяльності 
органів Вінницької обласної прокуратури у 2026 році.

4. Правові аспекти
Внесений проект рішення регламентовано статтями 43 Закону України 

«Про місцеве самоврядування» та статею 6 Закону України «Про 
прокуратуру».

5. Регіональний аспект
Проект даного рішення не стосується розвитку адміністративно- 

територіальних одиниць.

6. Громадське обговорення
Проект даного рішення не потребує громадського обговорення. На 

виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
проект рішення підлягає опублікуванню на офіційному вебсайті Вінницької 
обласної Ради, що забезпечує ознайомлення громадськості з його змістом.

7. Прогноз результатів
Прийняття рішення забезпечить інформування населення Вінницької 

області з результатами діяльності органів Вінницької обласної прокуратури у 
2026 році.
Голова постійної комісії обласної Ради ^
з питань правової політики, регламенту, /  /
депутатської діяльності та е т и к и ^ _ _ _ ^ ^ ^ ^ ^ р  Юрій ВАСИЛИШЕН


